

ИИ Сбера проведёт экскурсию в дополненной реальности на выставке в Третьяковской галерее

В Третьяковской [галерее](#) открылась [выставка](#) «Борис Кустодиев. Живопись. Графика. Театр», где посетители могут познакомиться с работами художника в новом формате. [Экспозиция](#) включает 180 произведений из [музеев](#) России и Беларуси, а также частных коллекций. Среди представленных работ — такие известные картины, как «Купчиха за чаем», «Масленица» и портрет Фёдора Шаляпина. [Экспозиция](#) охватывает живопись, графику и театральные эскизы, раскрывая все грани творчества мастера.

Генеральный партнёр [выставки](#), [Сбер](#), представил технологии искусственного интеллекта, которые делают посещение более интерактивным. AR-гид в образе Купчихи, созданный на базе GigaChat, рассказывает об особенностях произведений. Также нейросеть разработала музыкальное сопровождение, основанное на описаниях картин, что помогает усилить впечатления от просмотра.

Дополняет [экспозицию](#) онлайн-фотозона, где каждый может почувствовать себя частью мира Кустодиева. Нейросеть Kandinsky создаёт уникальные изображения, помещая зрителей в сюжеты картин художника. Такой подход сочетает искусство и технологии, делая [выставку](#) доступной для широкой аудитории.